
Методична робота в закладі 

   Якість освіти безпосередньо залежить від ефективності методичної роботи з 

педагогами школи.  Основу структури методичної роботи з педагогами 

складають шкільні методичні об’єднання та творчі групи вчителів, мета яких 

забезпечення ефективності освітнього процесу, впровадження інновацій та 

формування партнерських відносин з учнями та батьківською громадськістю  

   Відповідно до загальношкільної методичної теми: «Впровадження інновацій у 

навчально-виховний процес на засадах педагогіки партнерства» у 2020-2021 

н.р. були визначені пріоритетні напрямки роботи колективу: 

 застосування технологій дистанційної роботи та онлайн навчання у 2020-

2021.р.; 

   інформатизація освітнього процесу у навчальному закладі;  

 змішане навчання як фактор підвищення мотивації до вивчення предметів 

природничо-математичного циклу; 

 діяльність учителя як фактор підвищення ефективності викладання 

іноземної мови (англійська, німецька); 

 педагогічна майстерність — вияв високого рівня педагогічної діяльності 

діяльність  ( з досвіду роботи Школи педагогічної майстерності); 

 соціально-психологічна служба школи як фактор успішної співпраці 

адміністрації, педагогів, учнів та їх батьків.  

   З метою забезпечення якості освітнього процесу проведена низка методичних 

та психолого-педагогічних  практичних заходів. 

   У жовтні 2020року проведено шкільний психолого-педагогічний семінар з 

проблеми: «Упровадження Закону про протидії булігну в практику роботи 

школи». Захід проходив у дистанційному форматі на платформі Zoom. Метою 

семінару було привернути увагу педагогічного колективу до таких питань як 

обговорення шкільного плану протидії та попередження булінгу; вивчення 

досвіду інших країн, зокрема Великої  Британії у боротьбі з булінгом;  як 

учителю не стати жертвою булінгу та  чи повинна школа втручатися у 

проблеми сім’ї учнів.   

   У січні 2021 року вчителі нашої школи, а саме: Андраєва Т.А., Горощук І.В.,  

Козицька В.М., Рева А.М., Левицька О.В. презентували свій досвід роботи на 

міському інтерактивному вернісажі педагогічних знахідок з проблеми 

«Дистанційне навчання – старт із сьогодення в майбутнє». 

   У березні 2021 року була проведена шкільна практична конференція з 

проблеми: «Впровадження освітніх інновацій у навчально-виховний процес на 



компетентнісній основі». Конференція проходила дистанційно. Вчителі 

ділилися досвідом щодо проведення уроків з використанням  дистанційних 

технологій навчання, організація змішаного навчання. Рекомендації 

конференції розміщені на сайті школи сайті школи.  

   У травні 2021 року заступники директора провели показові онлайн уроки для 

управління освіти. Зокрема перевіряючий  був присутній в 11-х класах на 

уроках англійської мови та історії ( Ільченко Г.К. та Бреус Ю.В.).  

   Щороку  вчителі нашої школи запрошуються до участі у  міських методичних 

заходів і не лише як слухачі, а й як консультанти та експерти для проведення 

майстер класів та обміну досвідом. У квітні 2021 року вчителі Андраєва Т.А., 

Бойко О.П., Кадрова О.В. ділилися своїм досвідом з освітянами міста на онлайн 

нарадах УО. 

     Важливу роль в удосконаленні професійної компетентності вчителя відіграє 

атестація педагогічних працівників, яка проходить раз на п’ять років.   У 2020-

2021  навчальному році атестувалося 12 педагогічних працівників та 1 

шкільний бібліотекар. За результатами атестації, якісний склад вчителів школи 

зріс на 3% . 

Виховна робота в СЗШ №14  
   У Законі про освіту України, державній національній програмі “Освіта” 

(Україна ХХІ ст.) підкреслюється, що реалізація виховних функцій 

здійснюється в системі навчально-виховної діяльності вчителя. Важливе місце 

в цій системі посідає позаурочна виховна діяльність, спрямована на всебічний і 

гармонійний розвиток особистості школяра, що поєднує духовне багатство, 

моральну чистоту і фізичну досконалість. А виховна система школи – це 

цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності виховання. 

      У школі відбувається моральне становлення учнів, формування в них 

творчого мислення, відповідальності.  Тому організація виховного процесу 

потребує особливої уваги при формуванні духовної сфери випускника школи. 

Сьогодні як ніколи вимагається створення умов для прояву вільної, творчої і 

моральної особистості, яка володіє інтелігентністю у повному об'ємі її 

класичних якостей.  

   Особливість виховної роботи полягає в добровільній участі в ній, суспільній 

спрямованості, ініціативності та самодіяльності учнів. Виховна робота, що 

проводиться в позаурочний час, доповнює і поглиблює виховання, яке 

здійснюється у процесі навчання.  
   Педагогічний колектив нашої школи докладає великих зусиль, щоб 

прищепити дітям кращі людські моральні якості. Всі заплановані та проведені 

виховні заходи допомагають учням сформувати особистісні цінності, життєві 

компетенції, навички самоосвіти та самовиховання, розширювати їх світогляд.  



   Виховна робота школи  спрямована на реалізацію основних завдань і 

пріоритетних напрямків з урахуванням народного календаря, традицій школи 

та загальнодержавних свят. Та к у 2020-2021 н.р. було проведено: 

- заходи по  гендерній рівності, з профілактики булінгу, з профорієнтації, 

торгівлі  

  людьми… 

- інтелектуальні ігри, квести, челенджі тощо; 

- Акції: «Святий Миколай ходить до всіх»,  «Щедрий врожай», «Різдвяний 

янгол»,  

  привітання воїнів АТО з Великоднем; 

- заходи до дня міста; 

- до дня захасиника вітчизни; 

- день першокласника; 

- тижні безпеки життєдіяльності; 

- перший та останній дзвоник; 

- день працівника освіти та Міжнародній жіночий день; 

- шкільний фестиваль «Як у нас на Україні»; 

- «Макулатуринг»; 

- участь у різноманітних конкурсах, квестах  та фестивалях; 

- проведено шкільну виборчу кампанію самоврядування;  

- участь у ІІІ Всеукраїнському уроці доброти; 

- участь в інформаційно-просвітницькому баркемпі "16 днів проти насильства" 

- ряд заходів з теми "Безпека в Інтернеті" та "Кібербезпека»; 

- активно процював  шкільний парламент. 

   Всі заходи проводились у зазначені терміни й на достатньому 

організаційному та художньо-естетичному рівні, але виховна діяльність у школі 

поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно 

спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам. І це нормальний процес, бо, 

як відомо, світ не стоїть на місці, він постійно змінюється, змінюючи нас і наше 

ставлення до нього. 

   У цьому році COVID 19 вніс свої корективи і у виховну роботу школи. Ми 

завжди є активними учасниками різноманітних конкурсів та фестивалів. По 

кількості у 2020-2021 н. р. їх було менше ніж завжди, проте призові місця ми 

отримували: 

 

 

Робота з батьками 
Співпраця з батьками – один з головних принципів успішного виховання 

учнів. Постійні онлайн консультації, батьківські лекторії., засідання 

загальношкільного батьківського комітету, засідання Ради навчального закладу, 

загальношкільні батьківські збори, на яких обговорювались проблеми, що 

гостро турбують сім’ї, відвідування  дітей, яке дозволило покращити виховний 

процес. Батьки беруть активну участь у житті колективу школи: допомагають у 

підготовці свят, придбанні подарунків для дітей, організовують дозвілля.  



      У цьому році  традиційно з нагоди відзначення Дня Святого Миколая  

учнівський, батьківський та педагогічний колективи школи 19.12.2021р. 

провели шкільну акцію «Миколай приходить до всіх». Зі бравши подарунки 

представники школи  відправилися селами в пошуках діток, які написали листи 

святому Миколаю в надї, що він виконає їх мрії)). Це було дуууже складно.... 

Але побачивши очі щасливих дітей забувалися  всі труднощі і зявлялися сили 

рушати далі. Всі дітки отримали свої бажані подарунки, адже таки вдалося 

потрапили в села Капітанівка, Турія,Коропчене, Мартоноша, Миколаївка, 

Розлива,Панчеве, Оситняжка, Костянтинівка та м. 

Новомиргород.(ВЕЛИЧЕЗНЕ ДЯКУЄМО всім, хто приєднався до акції. 

Дякуємо за можливість здійснити бажання та привітати дітлахів зі 

святом . Всі разом ми зробили величезну справу яка запалила вогники щастя 

у очах дітей.) 

   Вже стало традицією батьківського колективу школи брати участь у міському 

фестивалі "Величне свято Великодня ". В рамках підготовки громади міста 

Кропивницького до найвеличнішого з християнських свят –  Пасхи та з метою 

національно-патріотичного виховання учнівської молоді, колектив школи взяв 

участь у привітанні воїнів АТО.  

   Школа залучає батьківську громаду до різноманітних заходів, які 

відбуваються у закладі освіти. Так у цьому році було проведено за їх участю: 

акції  «Макулатуринг», «Щедрий врожай», «Різдвяний янгол»; привітання 

воїнів АТО з Великоднем та багато інших цікавих  заходів як для учнів так і для 

батьків. 

 

Харчування 
Важливим аспектом збереження здоров'я є створення умов для раціонального 

харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування 

закладу регламентувалася: 

 статтями 140, 146 Конституції України, підпунктом 8 пункту «б» статті 32 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами 

України «Про освіту», , «Про загальну середню освіту», «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

 постановами Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 116 

«Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у 

дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від 

обкладення податком на додану вартість» (зі змінами); 

 Постановами Головного Державного санітарного лікаря України №4 від 

23.04.21р. 

 рішеннями Кіровоградської міської ради від 17 січня 2017 року № 759 

«Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників 

антитерористичної операції, операції об’єднаних сил в східних областях 

України та членів їх сімей на 2017-2022 роки» (зі змінами), рішення 



Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021року №66 «Про 

організацію харчування учнів учнів та вихованців пільгових категорій в 

закладах освіти м. Кропивницького на 2021рік»; від 18 грудня 2019 року 

№ 3059 «Про організацію харчування учнів та вихованців пільгових 

категорій в закладах освіти м. Кропивницького на 2020 рік», Виконавчого 

комітету Міської ради міста Кропивницького від 23 грудня 2019 року № 

741 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти м. 

Кропивницького на 2020 рік»; 

 наказами Міської ради міста Кропивницького від 30 грудня 2020 року 

№689/о «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти 

м. Кропивницького на 2021 рік», від 03лютого 2021року №39/о «Про 

внесення змін до наказу управління освіти від  30 грудня 2021 року 

№689/о «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти 

м. Кропивницького на 202рік», від 23 грудня 2019 року №826/о «Про 

організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти м. 

Кропивницького на 2020 рік»; 

 листом Кропивницької міської ради від 16 квітня 202 року №987/1-01-09 

«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» 

 Згідно з вище зазначеними документами в школі організовано дворазове 

харчування дітей (сніданки для учнів 1-4 класів - безкоштовні). 

   Забезпечено безкоштовне харчування учнів пільгових категорій відповідно до 

наказів управління освіти міської ради міста Кропивницького від 30 грудня 

2020 року №689/о «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів 

освіти м. Кропивницького на 2021 рік», від 03лютого 2021року №39/о «Про 

внесення змін до наказу управління освіти від  30 грудня 2021 року №689/о 

«Про організацію харчування учнів та вихованців закладів освіти м. 

Кропивницького на 202рік», від 23 грудня 2019 року №826/о «Про організацію 

харчування учнів та вихованців закладів освіти м. Кропивницького на 2020 

рік». 

   Правом на безкоштовне харчування протягом 2020-2021 н.р. користувалися 

74 учні. 

  В їдальні школи організовувалося гаряче харчування учнів 5-11-х класів за 

бажанням. Також працював буфет, у якому постійно була різноманітна випічка, 

перелік якої затверджено Кропивницьким міським управлінням головного 

управління Держспоживслужби у Кіровоградський області, кавові напої, чай, 

соки та компот.   Адміністрацією закладу, радою школи з питань харчування, 

робочою групою  з впровадження системи НАССР проводилась перевірка 

режиму роботи шкільної їдальні, якості продукції і відповідності норм 

харчування учнів.  Медичною сестрою школи проводилась перевірка за 

виконанням норм харчування, контроль термінів реалізації, спостереження за 

санітарно-гігієнічним станом  харчоблоку. Щодня відбиралися проби готової 

продукції для перевірки на випадок отруєння учнів для санітарного 

розслідування або для планового обстеження в лабораторії.  

 



     1. Міські заходи 

- Участь у відбірковому етапі міського конкурсу вокально-хорового мистецтва 

«Зіркові  

   голоси»: І місце – К. Давид (9-Б), ІІ місце – С. Багач (6-Б) керівник Крикун О. 

М; 

- Участь у відбірковому етапі міського конкурсу акторської майстерності 

«Театральна  

   молодь Кропивницького»: Гран-Прі – В. Коваленко (1-Б) керівник Бобир Т. О, 

ІІІ  

   місце –Р. Кіпіоро(7-А) керівник Кондратенко В І; 

-  Участь у міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція»: 

ІІ місце 

    -  І. Рябая (7-Б) керівник Матяш М. А. 

-  Участь у міському конкурсі «Лідер року - 2020» І місце – В. Петренко (11-Б) 

керівник  

    Мельник О. С. 

-  Участь у виборчій сесії парламенту дітей міста Кропивницького – І місце 

(очолив  

    міський парламент) В. Петренко (11-Б) керівник Мельник О. С; 

2. Обласні заходи: 

- Участь у конкурсах в рамках акції «Молодь Кіровоградщини готова долати  

   надзвичайні ситуації» у 2020році: переможцями стали – Я. Шулежко І.  Рябая 

(7-Б), Б.  

   Алєксєєв,  В.  Мельник, І. Синьогуб (7-А),  В.  Рева (8-А), С. Лук'янова  

- Участь у ХХІІ чемпіонаті Кіровоградської області з інтелектуальних ігор 

серед  

   школярів сезону 2020-2021:  ІІІ  місце- у ІV етапі кубку з інтелектуальної гри 

«Ерудит- 

   команда» (10-11 кл); ІІІ місце у V  етапі чемпіонату з інтелектуальної гри 

«Ерудит  

   квартет» (10-11 кл); ІІІ місце у чемпіонаті з інтелектуальної гри «Своя гра» С. 

Пучка,  

   О. Пучка (10-А), М. Гоєв, Б. Скороход, Д. Куцепал (11-А); у супер фіналі 

чемпіонату  

   Кіровоградської області з інтелектуальної гри «Ерудит» ІІ місце – С. Пучка 

(10-А), ІІІ  

   місце – О. Пучка (10-А); у супер фіналі чемпіонату Кіровоградської області з  

   інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?» - ІІ місце – О. Пучка, С. Пучка, Б. 

Скороход 

3. Всеукраїнські заходи: 

-  Всеукраїнський ХХVІ фестиваль дитячої творчості, присвячений Дню Землі:  

    номінація «Громадська думка» - І- місце (шкільний  парламент) керівник 

Мельник  

    О. С., номінація «Вокальне мистецтво» - ІІ місце Давид Катерина (9-Б), ІІІ 

місце –  



    Гугленко Акім (3-В) керівник Крикун О. М.; номінація «Образотворче та  

    декоративно-прикладне мистецтво» - ІІІ місце Сокольницька Анна-Марія (7-

А)  

    керівник Бобир Т. О.;  

 
 

Медичне обслуговування учнів в закладі 

 

    Медичне обслуговування учнів СЗШ№14 здійснює сестра медична - 

Пасічник Олена Григорівна. 

  Медичне обслуговування учнів включає: 
- організація заходів охорони здоров’я учнів та працівників; 

- медико-педагогічний контроль; 

- дотримання санітарно-гігієнічних вимогу закладі освіти. 

На початку навчального року діти проходять медичні огляди у закладах 

охорони здоров’я за місцем медичного обслуговування учня.  

В СЗШ № 14 кожного дня ведеться амбулаторний прийом дітей, які 

потребують медичної допомоги, проводиться антропометрія, термометрія, 

оцінка загального стану розвитку учнів. При необхідності надається 

долікарська допомога. Здійснюється виклик швидкої допомоги учням, які 

знаходяться у невідкладних станах. Інформуються класні керівники, батьки. 

Постійно проводяться періодичні огляди на педикульоз відповідно до 

вимог. Згідно нових санітарних норм здійснюється ізоляція учнів, які мають 

ознаки інфекційної хвороби, з негайним інформуванням їх батьків або інших 

законних представників, а також спостереження за учнями, які були в контакті 

з інфекційним хворим. Проводиться реєстрація випадків в журнал «Облік 

інфекційних хворих» та «Спостереження за контактними».  

Сестрою медичною:  

 здійснюється контроль за харчуванням учнів закладу освіти; 

 проводиться серед педагогічних працівників, батьків учнів або 

інших законних представників та учнів просвітницьку та 

консультаційну роботу щодо здорового способу життя, турботи про 

психічне здоров’я, виховання здорової дитини; 

 здійснюється інформування учасників освітнього процесу з питань 

вакцинації, профілактики інфекційних та неінфекційних 

захворювань, збереження репродуктивного здоров’я, протидії 

поширенню серед учнів звичок, небезпечних для їх фізичного та 

психічного здоров’я; 

 контролюється своєчасне проходження періодичних медичних 

оглядів та бактеріологічних обстежень працівників навчального 

закладу. Ведеться журнал реєстрації особистих медичних книжок 

працівників; 



 проводиться медико-педагогічний контроль з фізичного виховання 

учнів, ведеться журнал «Медичного контролю за проведенням 

уроків фізкультури», де контролюється навантаження та розподіл 

учнів на групи для занять фізкультурою. У кожному класі 

оформлені Листи здоров’я, які знаходяться в журналі обліку 

навчальних занять. Своєчасно робляться зміни в Листах здоров’я по 

фізичним групам учнів при наявності медичної довідки. 

 Бере участь в організації та контролі проведення поточної 

дезінфекції та санітарних і протиепідемічних заходів. 

 Згідно Санітарного регламенту, в закладі здійснюються посилені заходи 

для безпечної організації освітнього процесу учнів. З метою профілактики 

COVID-19 працівникам було проведено тестування ІФА та вакцинування. 

 
 

Матеріально-технічна база навчального закладу 

Протягом минулого 2020-2021 навчального року в  закладі були створені 

належні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення напрямків 

освітнього процесу. За рахунок коштів місцевого бюджету в межах 

передбачених та затверджених асигнувань на заклад в ІІІ, IV кварталах 2020 

року  школа отримала меблі, посуд для потреб кухні, дезінфікуючі та гігієнічні 

засоби, канцелярські товари, будівельні матеріали, медикаменти, спортивний 

інвентар, комп’ютерна техніка на загальну суму 305710, 87 гривень. 

На 2021 рік заплановано проведення ремонтних робіт на 400, 00 гривень. 

   Для створення належних умов забезпечення освітнього процесу в 2021 році 

передбачено: 

 по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» - 

333045,00 гривень; 

 по КЕКВ 2240 «Оплата послуг» (крім комунальних) – 222500,00 

гривень. 

   За кошти батьків проведено поточні ремонти всіх аудиторій закріплених за 

класами. 

 


